

**Отзыв научного руководителя
на Карпенко Ивана Григорьевича, врача-сердечно-сосудистого хирурга, 36
кардиохирургического отделения центра кардиохирургии ФГБУ «НМИЦ ВМТ им.
А.А. Вишневого» Минобороны России, соискателя кафедры хирургии (с курсом
онкологии и лучевой диагностики) филиала ФГБВОУ ВО «Военно-медицинская
академия им. С.М. Кирова» МО РФ в г. Москве**

Карпенко Иван Григорьевич родился в 1986 г. в городе Москва. Поступил в 2003 году, а в 2009 году окончил Военный факультет Московской Медицинской Академии им. И.М.Сеченова по специальности "лечебное дело". За годы обучения в академии прошел военную подготовку, присвоено звание лейтенанта медицинской службы запаса. В 2009 году поступил в клиническую интернатуру по специальности «хирургия» на кафедре Факультетской хирургии №2 Московской Медицинской Академии им. И.М.Сеченова. Работал в должности врача-интерна в ГКБ №20 г. Москвы в различных отделениях хирургического профиля. С 2010 по 2011гг, после окончания интернатуры, работал лаборантом кафедры топографической анатомии и оперативной хирургии Московского Государственного Медико-Стоматологического Университета им. Евдокимова. С 2011 по 2013гг. проходил клиническую ординатуру по специальности «сердечно-сосудистая хирургия» в ФГБУ НИИ Трансплантологии и Искусственных органов им. акад. В.И.Шумакова, параллельно, там же работал врачом-хирургом, отделения трансплантации почки. С 2013г. принят на должность врача – сердечно-сосудистого хирурга 36 кардиохирургического отделения центра сердечно-сосудистой хирургии ФГБУ «НМИЦ ВМТ им. А.А. Вишневого» Минобороны России, где продолжает работать по настоящее время. В 2018 году прошел повышение квалификации в Государственном институте усовершенствования врачей Минобороны России по сердечно-сосудистой хирургии. Подтвердил сертификат по специальности «сердечно-сосудистая хирургия». В 2020 году прошел повышение квалификации в ООО «Межрегиональный центр подготовки медицинских кадров» по сердечно-сосудистой хирургии. Подтвердил сертификат по специальности «сердечно-сосудистая хирургия». В 2022 году прошел повышение квалификации в филиале федерального государственного бюджетного военного образовательного учреждения высшего образования «Военно-медицинская академия имени С.М. Кирова» Министерства обороны Российской Федерации в г. Москве по сердечно-сосудистой хирургии. В 2024г аттестован на высшую квалификационную категорию.

Направлением научной деятельности Карпенко И.Г., является изучение и совершенствование непосредственных и отдаленных результатов кардиохирургического лечения у больных старше 60-ти лет. Результаты этих исследований нашли отражение в 3 публикациях, 3 из которых в центральных рецензируемых журналах.

Диссертационное исследование выполнено в соответствии с планом научно-исследовательской работы кафедры хирургии (с курсом онкологии и лучевой диагностики) филиала ФГБВОУ ВО «Военно-медицинская академия имени С.М. Кирова» МО РФ в г. Москве на базе центра кардиохирургии ФГБУ НМИЦ ВМТ им. А.А. Вишневского.

На основании изучения результатов лечения кардиохирургических пациентов определены структура и наиболее значимые факторы риска развития постстернотомных осложнений. Разработана и внедрена новая комбинированная методика остеосинтеза с применением фиксаторов из ПЭЭК. Применение данной методики позволило улучшить результаты хирургического лечения пациентов кардиохирургического профиля с высоким риском развития постстернотомных осложнений.

Карпенко И.Г. оценивается коллективом как способный, инициативный и надежный сотрудник, коммуникабельный, работающий с полной отдачей и реализацией своих сил. Принимает участие в научной деятельности отделения, участвует в съездах и сессиях сердечно-сосудистых хирургов. Все вышесказанное позволяет характеризовать соискателя как сложившегося специалиста, достойного ученой степени кандидата медицинских наук.

Начальник центра кардиохирургии

ФГБУ «НМИЦ ВМТ им. А.А. Вишневского» Минобороны России

д. м. н., профессор кафедры хирургии (с курсом онкологии и лучевой диагностики)

филиала ФГБВОУ ВО «Военно-медицинская академия им. С.М. Кирова» МО РФ в

г. Москве

Лищук А.Н.

Годимир А.Н. Лищуку заверяю:
Врио начальника Офиса
16.08.24
Александр С. М. Лищук

